
Opracowanie i wdrożenie kompleksowego systemu pracy z uczniem zdolnym

Przeczytaj zadanie, rozwiąż je dowolnym sposobem i odpo-
wiedz na pytania.
Sposoby rozwiązania: działanie matematyczne, oś liczbowa, 
rysunek, kalendarz itp.

Jacek, Alek i Wojtek marzą o klockach lego. Klocki kosztują  
60 złotych. Każdy z nich otrzymuje po 20 złotych kieszonkowego 
miesięcznie. Każdy postanowił oszczędzać na zakup klocków.
Jacek całe kieszonkowe odkładał do skarbonki. Alek połowę 
kieszonkowego wydawał na słodycze, a drugą połowę odkładał 
na zakup klocków. Wojtek swoje kieszonkowe  wydawał  na gry.  
Po jakim czasie każdy z chłopców będzie mógł zrealizować swoje 
marzenie? Kto nie zrealizuje tego marzenia?
Rozwiązanie
Jacek:

Ziarnko do ziarnka...
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Alek:

Wojtek:

Odpowiedź  

Ziarnko do ziarnka...


